

# Informační občasník

PROSINEC 2008

číslo 2

---

*Vážení spoluobčané,*

*opět se nám přiblížilo to nejhezčí období tohoto roku, Vánoce.*

*V tento nádherný čas si projevujeme vzájemnou úctu a lásku.*

*Vánoční svátky jsou svátky radosti, štěstí a obdarování se. Ale i představa krásných chvil strávených v kruhu rodiny, setkání rodičů se svými dětmi, vnoučaty a blízkými.*

*Milí spoluobčané, jménem svým i jménem celého obecního zastupitelstva Vám přeji příjemné svátky, štěstí, lásku, pevné zdraví v rodinách a splnění si všech Vašich přání, očekávání a předsevzetí v novém roce 2009.*

*Šťastné a veselé Vánoce!!*

*Milena Uhlířová – starostka obce*

## **1. Činnost zastupitelstva**

Máme za sebou další rok práce v naší obci a rádi bychom Vás v krátkosti seznámili, s čím se zastupitelstvo obce Rybníček v tomto období zabývalo, s jakými úkoly se potýkalo a co vše se podařilo vykonat.

V lednu schválilo zastupitelstvo Jihomoravského kraje dotaci pro naši obec v částce 75.000 Kč na zpracování územního plánu. Dotace bude vyplacena zpětně až po zafinancování celého díla z vlastních zdrojů obce Rybníček. Protože se územní plán bude dokončovat až v roce 2009 a nebyly tudíž ještě vystaveny a uhrazeny všechny faktury, bude tato dotace převedena na účet obce až v následujícím roce.

Velkou snahou zastupitelstva obce bylo získání pozemků pod hřištěm do majetku obce, a proto se hned v lednu oslovili všichni vlastníci a postupně se začaly pozemky vykupovat. Vlastníkům parcel pod hřištěm, kteří nechtěli pozemky prodat, ale trvali na výměně, byly nabídnuty pozemky o stejné výměře, které byly vytvořeny schváleným geometrickým plánem a vyčleněny z většího obecního pozemku na Slatině.

Obec Rybníček dále zajistila zákonem stanovené povinné rozbory vzorků odpadní vody z vodotečí a uhradila náklady spojené s odběrem a vyhodnocením vzorků za celý předcházející rok.

Od počátku roku byla na obecním úřadě zavedena nová služba pro občany – ověřování podpisů a vidímace listin, kterou provádí Ing. Jana Kydalová.

V jarním období zastupitelstvo obce kromě běžných provozních záležitostí se zabývalo ve spolupráci s projektantem územního plánu obce Ing. Arch. Miloslavem Sohem shromažďováním a zapracováváním připomínek a návrhů před společným jednáním s dotčenými orgány.

Obec Rybníček v tomto roce hospodařila podle rozpočtového provizoria do 12. března, kdy došlo na veřejném zasedání ke schválení řádného rozpočtu na rok 2008.

Aby mohla pokračovat výstavba rodinných domů v naší obci před dokončením územního plánu, musela obec schválit vydání „Opatření obecné povahy, kterým se vymezuje zastavěné území obce Rybníček“.

Dne 16.4.2008 proběhlo v naší obci pracovníky kontrolního oddělení Krajského úřadu Jihomoravského kraje konečné přezkoumání hospodaření – audit za rok 2007. Nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.

V květnu došlo k úpravě dětského hřiště. Byla zakoupena a nainstalována certifikovaná herní souprava a pružinové houpadlo od firmy Luna. Když byl v září vyhlášen nový dotační titul na úpravy a vybavení hřišť, kde si mohly obce podávat žádosti i zpětně na již zakoupené herní prvky, využili jsme této možnosti a zažádali o dotaci. Stejně jako mnoho okolních obcí jsme však byli neúspěšní, a to i přes dobře vypracovaný projekt Ing. Helenou Přikrylovou.

Na úpravu zeleně byla zakoupena nová sekačka, která umožní dokonalejší sečení trávníků na veřejných prostranstvích.

Na počátku léta již byla provedena výsadba dřevin na upraveném pozemku za hájkem, který bude využíván jako biokoridor a odpočinková zóna. V rámci realizace Společných zařízení komplexních pozemkových úprav byl biokoridor plně zafinancován Pozemkovým úřadem. I další dva biokoridory, které se nyní realizují, nezatíží obec finančně, vše je hrazeno státem. Jedná se o biokoridor kolem areálu ZOD Haná a kolem hlavní silnice naproti dvojdomkům, který má omezit negativní dopad intenzivní zemědělské výroby v lokalitě navazující na VKK. Druhý biokoridor bude vybudovaný kolem Pruského potoka a bude mít charakter stromořadí s vnitřním travnatým pásem. Tím bude umožněn pohodlný pěší přístup k rybníku a přispěje ke zlepšení krajinného rázu.

Na počátku letních prázdnin došlo ke změně dopravní obslužnosti, když naše obec přešla pod IDS JMK. Tomuto kroku předcházela mnohá jednání zástupců obcí Vyškovska s firmou Kordis, která systém integrované dopravy zajišťuje, zejména v oblasti optimalizace jízdních řádů a financování.

K opravě dvou křížů v havarijním stavu vybralo zastupitelstvo obce firmu Marston z Brna, jejichž nabídka nás nejvíce zaujala, byla finančně výhodná a vzhledem k opravě křížů přímo v ateliéru firmy poskytovala záruku kvalitní restaurátorské práce. V současné době jsou již opravené kříže usazené a zkrášlují obec. Na opravu jsme čerpali dotaci ve výši 30.000 Kč. Z důvodu havarijního stavu počítače, prostřednictvím kterého je zajišťováno hlášení bezdrátovým rozhlasem a který je napojen na integrovanou civilní ochranu obyvatel jsme byli nuceni zakoupit novou techniku.

Zastupitelstvo obce schválilo na veřejném zasedání dne 29.9.2008 Smlouvu o nájmu nemovitosti s firmou ABA.CZ z Olomouce, která má v úmyslu postavit na katastru naší obce fotovoltaickou solární elektrárnu. Výhodné nájemné bude přispívat do rozpočtu obce a elektrárna nikterak nezatíží životní prostředí ani neznehodnotí pozemky, na kterých bude vybudována. Navíc vzniknou minimálně dvě pracovní místa přímo v obci.

Obec zajišťovala přípravu a realizaci Voleb do zastupitelstva krajů a senátu ve volebním okrsku č. 1 v naší obci, které proběhly v 17. a 18. října. Druhé kolo senátních voleb se uskutečnilo následující týden.

Pro potřeby zásahové jednotky SDH v Rybníčku zakoupila obec elektrocentrálu.

Římskokatolické farnosti Topolany jsme poskytli dotaci ve výši 10.000 Kč na opravu historických varhan a obci Topolany přispěli dalšími deseti tisíci na opravu zidky u kostela.

Na prosincovém zasedání schválilo zastupitelstvo obce kupní smlouvy na odkoupení pozemků pod obecní bytovkou a v jejím bezprostředním okolí .

## 2. Kulturní a sportovní akce

Kulturní dění bylo v naší obci zahájeno hned první sobotu roku 2008 a to koncertem dechové hudby v podání kapely Podboranka. Vytvořila se zde výborná atmosféra. Kdo chtěl, ten si od plíc zazpíval a kdo nechtěl jen poslouchat, tak si i zatancoval. Pro všechny Obecní úřad přichystal občerstvení. Na členech kapely bylo vidět, že si muziku opravdu užívají a hrají s velkým nadšením. O tom, že se koncert vydařil, svědčí i to, že po 4 hodinách plných zpěvu, tance a zábavy, jsme se neradě rozcházelí do svých domovů.

V následujících měsících se uskutečnily již tradiční akce:

2. února prošel naší vesnicí masopustní průvod za doprovodu dechové hudby. Občané byli štědrí svými příspěvky do tomboly, která je již tradičně součástí masopustní veselice večer v pohostinství. Některé ceny dají jejich výherci do dražby, jejíž výnos je použit na dětský karneval. A tak se dražily kromě obvyklých vajíček, vína a slivovice i méně obvyklé předměty, např. keramický pes či veverka a vůbec největší souboj se odehrál o vepřovou hlavu. Taky jsme byli svědky neobvyklé podívané v podání Imricha Szeifa. Předvedl své barmanské umění, za což si vysloužil obrovský potlesk. O muziku se postarala hudební skupina AUDIO ze Zborovic. Pokud chcete prožít den plný veselí, přijďte příště taky.

V březnu se sešly v místním pohostinství děti na svůj karneval. O program plný her a soutěží se postaral Dům dětí a mládeže Vyškov. Děti byly odměněny sladkostmi a drobnými dárky. Dne 30. 4. a 31. 5. Sbor dobrovolných hasičů již tradičně uspořádal pálení čarodějnic - tentokrát u sportovního areálu. Účast občanů byla opravdu hojná a při dobrém občerstvení a vlnném počasí tak strávili příjemný večer.

31. května vždy probíhá kácení máje. Ale protože v naší obci v letošním roce májka nevyrostla, uskutečnila se "jen" taneční zábava. Zahrála hudební skupina Audio ze Zborovic.

Na konci srpna proběhlo Dětské odpoledne.

Pro děti byl připraven pestrý program. Nejdříve malovaly křídami na chodník. A tak asfaltová plocha před parketem za krátkou chvíli zářila různými barvami a nejrůznějšími motivy - od kytiček přes hlemýždě, kočky, psa, sluníčka až po modernější obrazce. Všichni malíři dostali za odměnu čokoládu, pastelky a omalovánky. Potom následovaly sportovní soutěže. Děti s nadšením házely míčkem a kroužky na cíl, prolézaly záhadným tunelem, vyzkoušely stabilitu tenisového míčku na pingpongové pálce a ještě přitom zkoušely běžet. Na závěr různě přeskakovaly a podlézaly lano. Při sportu jim řádně vytrávil a tak přišlo na řadu opékání špekáčků. Následující hodinu tancechtivé děti strávily na parketě při malé dětské diskotéce. Program zakončili zástupci Policie ČR ukázkou výcviku služebních psů. Na závěr krásného sobotního dne byla připravena pro mládež a dospělé diskotéka.

Tradicí se již staly výtvarné dílny pro děti - a to v březnu velikonoční a 2. adventní sobotu vánoční. Děti si zde mohou vyrobit různé ozdoby a dekorace a naučit se zajímavé techniky a postupy výroby těchto předmětů.

**Sportovní akce** byly zastoupeny 3 turnaji:

14.6. zorganizoval JUDr. Jiří Haneček volejbalový turnaj,

15.7. pod taktovkou pana Kydala nohejbalový turnaj a

30. 8. JUDr. Haneček ve spolupráci s OÚ Rybníček uspořádal fotbalový turnaj seniorů (podmínkou byl věk nad 35 let).

V září jsme sportovní dění uzavřeli cyklovýletem na trase Rybníček - Luleč a přes Pístovice zpět.

### 3. Poděkování

- SDH Rybníček za přípravu a provedení tradiční akce Pálení čarodějnic
- místní mládeži za realistické ztvárnění mikulášských postavíček

### 4. Tak jde čas .....

#### RADOSTNÉ VÍTÁNÍ

V letošním roce se narodily v naší obci opět tři děti :

Lucie Čtvrtníčková	- 26. března
Julie Novotná	- 20. srpna
Jakub Šenk	- 7. září

Novým občánkům přejeme šťastný život bez mráček !!

#### SMUTNÉ LOUČENÍ

V roce 2008 nás opustili tři spoluobčané – Miroslav Loskot, Imrich Szeif a Lenka Vlčková. Vzpomeňme na ně v tomto svátečním čase a přejme jim klidné a pokojné spočinutí na věčnosti.

### 5. Chystáme pro Vás :

25.12.2008 v 15,00 hodin jste zváni na Vánoční koledování do kostela Sv.Mikuláše v Topolanech.

V lednu 2009 proběhne tradiční Tříkrálová sbírka. Získané prostředky budou využity potřebným, zvláště seniorům. Za Vaše finanční příspěvky předem děkujeme.

4. ledna 2009 v 15,00 hodin se uskuteční v pohostinství Vladimíra Skopala Novoroční koncert dechové hudby Podboranka. Občerstvení zajištěno.

21. února 2009 připravuje obecní úřad tradiční vesnické šibřinky s průvodem masek a masopustní veselící s oblíbenou tombolou.